
Ⅱ専攻科生集計　２９名（浜田水産１３名、隠岐水産１６名）
①進路希望 ②就職希望者の「県内」「県外」割合

③県内就職希望者が県内を希望する理由 ④県外就職希望者が県外を希望する理由

⑤就職希望者の業種別割合
・就職希望が１００％
・県外希望が、７６％（２２名）

・県外希望生徒のうち半数が、「県内に本人

　が希望する仕事がないため」県外希望。

・全員が、水産業希望。

・「やりがい」、「収入の多さ」、「能力や資格」

　を就職時に重視し、水産業を選択。

⑥就職希望者が就職時に重視するもの（３つ以内）

進路希望
（専攻科全体：２９名）
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就職希望者の業種別内訳
（専攻科全体：２９名）
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就職希望者が就職時に重視するもの
（専攻科全体：２９名）
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規模 業績 やりがい 仕事の大変さ 収入が多い 自由な時間 能力や資格 その他


